
Проєкт

Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

Бориспільського району Київської  області  

Р І Ш Е Н Н Я

Про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо
відведення земельних ділянок у комунальну власність

Відповідно  до  отриманих  містобудівних  умов  та  обмежень  для
проектування  об’єкта  будівництва  №  55-Н  від  09.09.2021  року,  виданих  на
основі  проектних  рішень  Детального  плану  території  земельної  ділянки  на
території Гнідинської сільської ради Бориспільського району Київської області,
затвердженого  розпорядженням  Бориспільської  районної  державної
адміністрації  №  487  від  23  жовтня  2020  року,  виконавчим  комітетом
Золочівської сільської ради була визначена необхідність формування земельних
ділянок  комунальної  форми  власності  за  межами  населеного  пункту  села
Гнідин  на  території  Золочівської  сільської  ради  Бориспільського  району
Київської  області  для  забезпечення  реалізації  заплановано  проходження
інженерно-транспортного  коридору  автомобільної  дороги  Київ  –  Гнідин,
отримавши від спеціалізованої землевпорядної організації графічні матеріали з
розмірами  земельних  ділянок  комунальної  форми  власності  для  ухвалення
рішення  про  їх  формування  з  метою  реалізації  інженерного  коридору
запланованої автомобільної дороги,
Золочівська сільська рада   В И Р І Ш И Л А:

1.  Надати  дозвіл  Золочівській  сільській  раді  на  розробку  проектів
землеустрою  щодо  відведення  земельних  ділянок  у  комунальну  власність
Золочівської сільської ради земельної ділянки орієнтовною площею 0,7951 га,
земельної  ділянки  орієнтовною  площею  0,2606  га,  земельної  ділянки
орієнтовною площею 0,2698 га, земельної ділянки орієнтовною площею 0,2556
га,  земельної  ділянки  орієнтовною  площею  0,4368  га,  земельної  ділянки
орієнтовною площею 0,0203 га, земельної ділянки орієнтовною площею 0,3099
га,  земельної  ділянки  орієнтовною  площею  5,1884  га,  земельної  ділянки
орієнтовною площею 0,0296 га, земельної ділянки орієнтовною площею 0,0159
га,  земельної  ділянки  орієнтовною  площею  0,0060  га,  земельної  ділянки
орієнтовною  площею  0,8102  га  розташованих  на  території  Золочівської
сільської ради Бориспільського району Київської області (за межами населених



пунктів) для інженерно-транспортного коридору автомобільної дороги Київ –
Гнідин.
2. Розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у 
комунальну власність замовити в організації, яка є виконавцем робіт із 
землеустрою відповідно до чинного законодавства.
3. Проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок у комунальну 
власність  погодити згідно із чинним законодавством.
4. Земельні ділянки зареєструвати відповідно до Закону України «Про 
Державний земельний кадастр».

5.  Розроблені  та  погоджені  проекти  землеустрою  щодо  відведення
земельних ділянок подати на розгляд та затвердження до сільської ради. 
6. Дія цього рішення  – два роки.
7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 
питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

Сільський голова                               Олександр ЛАЗАРЕНКО

с. Гнідин 
02 листопада 2021 року
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